
 الجمهورية الجزائرية الديمقراطية الشعبية

  الديوان الوطني للتعليم والتكوين عن بعد         وزارة التربية الوطنية                                      
  2015 -2014: السنة الدراسية                                02:رقم  الذاتية فرض المراقبة تصميم إجابة

  04: عدد الصفحات   تاريخ وجغرافيا: المادة   رابعة متوسط: المستوى 
  التاريخ: ولا أ

  ) نقطة  12: (الجزء الأول 
 

  )ن 04...................( : 01الجواب رقم 
 :شرح المصطلحات 

نسبة لوزير  ، سمي كذلك 1956 في أواخروضع خط شائك مكهرب بين الحدود الجزائرية التونسية : خط موريس
يمتد هذا الخط من شاطئ البحر المتوسط شرقي مدينة عنابة إلى جنوب تبسة على  .الفرنسي أندري موريس الدفاع

 .خنقهاوذلك من اجل حصار الثورة و  مشارف الصحراء
  

ر بهم من شباب المستعمرات هم خليط من المغر رية تتكون من عناصر غير فرنسية و هي فرق عسك : اللفيف الأجنبي
مثال هؤلاء ن فرنسا كثيرا ما تجلب أوإ نب الذين انخرطوا في الجيش الفرنسي كحرفة يسترزقون منها من المرتزقة الأجا

 .المتمثلة في انهزام الثورة أو تعد بالقضاء عليها في وقت قصير بسبب  دعاياتها الكاذبة
  

الجزائر ظهرت سرا عام لال قالجنرالات الرافضين لاستتشكلت من طرف غلاة المعمرين و  : المنظمة العسكرية السرية
ازدادت عملياتها الإرهابية عندما تأكدوا من نجاح ،و جرامية عند بداية الاتفاقيات في إيفيان الإاشتدت عملياتها  1961

 .مفاوضات إيفيان
  

التي شهدت لقاء زعماء دول المغرب العربي  17/02/1989تأسس الاتحاد المغاربي في  :الاتحاد المغاربي 
ولقد خرج لقاء مراكش التاريخي بتوقيع معاهدة الإخاء . 10/06/1988د له لقاء زرالدة بالجزائر يوم والذي مه.الخمس

 .والاتحاد المغاربي تضمنت الأسس والمبادئ والقواعد لبناء المغرب العربي الكبير
  

  )ن 03.5( ..............: 02الجواب رقم 
  .عب بجبهة وجيش التحرير الوطني وبالاستقلالللعالم تمسك الشأكدت هذه المظاهرات للاستعمار و  - 1
  :نتائجها  - 2
أظهرت لديغول مدى تمسك .*بالتالي أعطت روحا جديدة للمقاومةتفاضة شعبية مند اندلاع الثورة و تعد أول ان*

أظهرت شعبية الثورة عكس ما تدعي فرنسا .*الشعب بثورته الأمر الذي دفع إلى العودة إلى التفاوض من جديد
  .دث معزولبأنه ح
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  ن 04.5.............(: 03الجواب رقم 
  المحتوى  الوثيقة

   فإننا نعتبر أن الشعب الجزائري في أوضاعه الداخلية متحد حول قضية الاستقلال - 1  ) 06. ( 1962ميثاق طرابلس  -1
   .والعمل    

  الجزائر وأنه لابد من العمل  الجزائر تمثل جزءا من فرنسا،وأن فرنسا لن تترك - 2  ) 03(. برجيس مونري -2
  .كل يوم أكثر لإدماج الجزائر في فرنسا    

   خطاب السيد عبد الحميد مهري  -3
  ) 05(. 1958عام       

  .يمكن أن يتلاءم مع عظمة شعبنا وتضحياته الجسيمة إن أي موقف آخر لا .3
  .وان أي موقف آخر قد يكون تشجيعا لسياسة القوة وسياسة الديكتاتورية   

  أي شخص ولا أي شيء أن يفصل الجزائر عن فرنسا  ليس في استطاعة - 4  ) 02( .تيلجاك سوس -4
   ولا يمكن أن نعد الإرهابيين ءيمكن أن يتم الأمر إلا مع الممثلين الأكفا والتفاوض لا     
  ومرتكبي المجازر ممثلين للسكان     
  

 الجزائر من  إن وحدة المغرب ضرورة ملحة لاتخاذ الوسائل الناجعة للتخلص في - 5  ) 01(. 1954بيان أول نوفمبر  -5
  السيطرة الاستعمارية في  القضاء على ما تبقى من مظاهرالاستعمار الفرنسي و     
  .استقلالهاتحصلت بفضل كفاحها على حريتها و  الأقطار الشقيقة التي    

  نداء الحكومة الجزائرية المؤقتة -6
  ) 04(. الجزائري للشعب     

  ة مع كل شعوب آسيا نوالجزائر باعتبارها بلدا من بلدان العالم الثالث متضام - 6
  من اجل تحريرها السياسي ودعم استقلالها و نموها  ةوإفريقيا وأمريكا اللاتيني     
  . الاقتصادي     

 

 )نقاط 08: (الجزء الثاني

  شبكة التقويم
  العلامة  مؤشرات المعايير  المعايير

مة مع الملاء
  الوضعية

  الأهداف التي التي انعقد فيها مؤتمر الصومام و الظروف :يكتب المتعلم فقرة يتضمنها  -
  .ياسية التي انتهى إليهاكان يرمي إليها مع الإشارة إلى القرارات الس   

  ن 1.5

استخدام أدوات 
  المادة

  .مصطلحات المادة بشكل ملائمتوظيف مفاهيم و .م منهجية المادة احترا -
  .الدبلوماسية القيادة الجماعية، ،ير المصير،إستراتيجيةتقر  الدعاية، الثورة،   

  ن 04

  ن 1.5  .التسلسل المنطقي للأفكار والأحداث.توظيف السندات .التكامل بين المعلومات المختلفة  -  تناسق الأجوبة
  ن 01  .اللغة والتفرد بالمنتوجالمقروئية الشكل، التنظيم و  -  التمايزو  الإتقان
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  الجغرافيا: ثانيا 
  ) نقطة  12: (الجزء الأول 
  )ن 04..................................( : 01الجواب رقم 

  :في الجزائر مشاكل القطاع الزراعي
لا صغر المساحة الزراعية التي *.ا في تكنولوجيا الزراعة الحديثةعدم تحكمهتأطير الأيدي العاملة الفلاحية و ضعف *

  .غزو الاسمنت للأراضي الفلاحية.* % 89ي يغلب على المساحة العامة الطابع الصحراوي الذو  % 3.2تتجاوز 
  

  )ن 04.................................( : 02الجواب رقم 
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

  
  
  

  : 03الجواب رقم 
  )ن 04....................................................................( :تعريف المصطلحات 

  .هو استصلاح مساحات جديدة للاستقلال الزراعي :توسع الأفقي ال
القيمة الإجمالية الصافية التي ينتجها جميع أفراد الأمة و الخدمات التي يؤدونها خلال فترة زمنية  :الدخل القومي

  .معينة عادة سنة واحدة
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  .وإلى الخارج  لدولة ومدفوعاتها من الخارجهو البيان السنوي الإجمالي الذي يمثل إيرادات ا :ميزان المدفوعات 
 السياحة، التعليم، ،يضم أنشطة أبرزها التجارة الخارجيةاع الثالث الذي يعرف بالتكميلي و هو القط :قطاع الخدمات 

  ...، الإدارة، النقلالصحة
  

  )نقاط 08: (الجزء الثاني
  شبكة التقويم

  العلامة  مؤشرات المعايير  المعايير
ع مة مءملاال

  الوضعية
يكتب المتعلم فقرة يتناول فيها الثورة المتجددة التي تتوفر عليها الجزائر وكيفية 

  .الاستفادة منها
  ن 1.5

استخدام أدوات 
  المادة

  .استخدام أدوات المادة بشكل منهجي سليم
  .توظيف مفاهيم و مصطلحات المادة بشكل ملائم

. تجديد القنوات. الاستغلال العقلاني.ةالطاقة الشمسي.ة النباتيةالثرو  .ة المائيةالثرو 
  .البيئة.شجيرالت.التبذير ،التوعية

  ن 04

التسلسل المنطقي للأفكار .توظيف السندات .التكامل بين المعلومات المختلفة  تناسق الأجوبة
  .والأحداث

  ن 1.5

الإتقان 
  التمايزو 

  ن 01  .اللغة والتفرد بالمنتوجالمقروئية الشكل، التنظيم و 
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